Aviso de Privacidad
Inteligencia en Expansión, S.A. de C.V./Location City
En Inteligencia en Expansión, S.A. de C.V. estamos comprometidos con la protección de tus datos personales y garantizamos su privacidad y su derecho a la autodeterminación informativa, conforme a lo establecido en la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares (LFPDPPP).
Responsable del Tratamiento de tus Datos Personales:
[bookmark: _GoBack]La empresa Inteligencia en Expansión, S.A. de C.V./Location City con domicilio en Javier Barros Sierra 225, Santa Fe, CP 01219, CDMX, es responsable del tratamiento de tus datos personales. Para cualquier consulta o solicitud relacionada con el manejo de tus datos personales, puedes contactarnos a través del correo electrónico: juliorolando@locationcity.com.mx.
Finalidades del Tratamiento de Datos:
Tus datos personales serán utilizados para las siguientes finalidades primarias:
· Proveer los servicios y productos solicitados.
· Brindar información sobre estrategias de expansión y desarrollo de negocios.
· Enviar comunicaciones relacionadas con nuestras actividades, servicios, promociones y eventos.
· Cumplir con obligaciones legales y contractuales.
Datos Recabados:
Podemos recolectar información como nombre, correo electrónico, número telefónico y datos relacionados con los servicios contratados. Estos datos serán recabados de manera directa, por medios electrónicos o a través de fuentes públicas permitidas por la ley.
Transferencias de Datos:
No compartiremos tus datos personales con terceros sin tu previo consentimiento, salvo en los casos necesarios para cumplir con obligaciones legales o requerimientos de autoridades competentes.
Derechos ARCO (Acceso, Rectificación, Cancelación y Oposición):
En todo momento, tienes derecho a acceder, rectificar, cancelar u oponerte al tratamiento de tus datos personales. Para ejercer estos derechos, envía tu solicitud al correo electrónico juliorolando@locationcity.com.mx, incluyendo los siguientes datos:
1. Nombre completo del titular.
2. Descripción clara y precisa de los datos personales sobre los que se solicita ejercer un derecho.
3. Documentos que acrediten tu identidad o, en su caso, la representación legal.
Modificaciones al Aviso de Privacidad:
Nos reservamos el derecho de realizar modificaciones o actualizaciones al presente aviso de privacidad para atender reformas legislativas, políticas internas o nuevos requerimientos. Cualquier cambio será publicado en nuestra página oficial o comunicado a través de nuestras redes sociales.
Consentimiento:
Al proporcionar tus datos personales, consientes expresamente el tratamiento de los mismos conforme a lo descrito en este aviso de privacidad.
Fecha de última actualización: 10 de diciembre de 2024.
Para más información, no dudes en escribirnos a juliorolando@locationcity.com.mx.

